



బెర్లిన్ కు పయనమైన బన్నీ

తెలుగు సినీచరిత్రలో ఉత్తమనటుడిగా జాతీయ పురస్కారం అందుకున్న తొలి హీరో అల్లు అర్జున్. 'పుష్ప' సినీమాకు గాను ఆయన జాతీయ ఉత్తమనటుడిగా నేషనల్ అవార్డు అందుకున్న విషయం తెలిసిందే. తాజాగా బన్నీ మరో అరుదైన గౌరవాన్ని పొందారు. అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా భావించే బెర్లిన్ ఇంటర్నేషనల్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్లో భారతీయ సినీమా తరపున ప్రాతినిధ్యం వహించే అద్భుతమైన అవకాశం అల్లు అర్జున్ వరించింది. ఈ సందర్భంగా బెర్లిన్లో జరిగే 74వ ఇంటర్నేషనల్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్లో పాల్గొనేందుకు గురువారం జర్నల్ వెళ్ళారు బన్నీ. ఇది నిజంగా బన్నీ కెరీర్లో హిస్టారికల్ మూమెంట్ అని చెప్పాలి. ఇదిలా వుంటే.. ఆయన నటిస్తున్న 'పుష్ప 2' సినీమాపై ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారీ అంచనాలే ఉన్నాయి. ఈ సినీమా ఈ ఏడాది ఆగస్టు 15న విడుదల కానున్న విషయం తెలిసిందే.



పుల్కామా అమరులకు నివాళి

'అపరేషన్ వాలెంటైన్' చిత్ర బృందం గురువారం పుల్కామా స్మారక ప్రదేశాన్ని సందర్శించింది. ఉగ్రవాదుల దాడిలో అమరులైన జవాన్లకు హోం వరుణ్ కేజ్రీ, కథానాయిక మానుషి చిల్డ్రన్ పాటు చిత్ర బృందం నివాళులర్పించింది. భారత వైమానిక దళ డైరెక్టర్ సాహసాని, త్యాగాలను అవిచ్ఛిన్నంగా యధార్థ సంఘటనల ఆధారంగా 'అపరేషన్ వాలెంటైన్' చిత్రాన్ని తెరకెక్కించారు. శక్తి ప్రతాప్ హడా ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహించారు. మార్చి 1న ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తుంది. ఇప్పటికే విడుదలైన ఈ సినీమా ప్రమోషన్ కంటెంట్లకు మంచి స్పందన లభిస్తున్నదని, పాటలు ప్రేక్షకులకు చేరువయ్యాయని, ప్రజల్లో దేశభక్తి భావాలను పెంపొందించే చిత్రమిదని దర్శకుడు తెలిపారు. సోనీ పిక్చర్స్ ఇంటర్నేషనల్, రిలీస్ స్టూడియోస్ వారికి చెందిన ముద్గా ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు.



దేవర విడుదలపై క్లాంటి వచ్చేది అప్పడే..

'అర్ అర్' తర్వాత తారక్ ఇమేజ్ పూర్తిగా మారిపోయింది. ఇప్పుడు ఆయన పాన్ వర్లడ్ స్టార్. అందుకే దాదాపు 300కోట్ల భారీ బడ్జెట్తో హాలీవుడ్ రేంజ్ లో 'దేవర' చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. నిర్మాతలు సందమూరి కల్యాణ్ కౌమ్, సుధాకర్ మిక్కిలినేని, కొనరాజు హరికృష్ణ. ప్రస్తుతం ఈ సినీమా షూటింగ్ శరవేగంగా జరుగుతున్నది. హాలీవుడ్ స్టంట్ కోరియోగ్రాఫర్ కెన్సీ బేట్స్ తీర్చిదిద్దిన పోరాటాలు సినీమాకే హైలైట్ గా నిలుస్తాయని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. ఇందులోని అండర్ వాటర్ సిక్వెన్స్ కోసం టోడింగ్ లోని వీఎఫ్ఎఫ్ ఎఫెక్ట్స్ ప్రేక్షకులను అద్భుతమైన అనుభూతికి లోనుచేస్తాయని వారు అంటున్నారు. ఇదిలావుంటే ఈ సినీమాను ఏప్రిల్ 5న విడుదల చేయాలని నిర్మాతలు భావించిన విషయం తెలిసిందే. అయితే, ఈ సినీమా షూటింగ్ సమయంలో ఇందులో విలన్ గా నటిస్తున్న సైఫ్ అలీఖాన్ గాయపడటంతో షూటింగ్ కాస్త జాప్యం జరిగింది. దాంతో విడుదల తేదీని కూడా వాయిదా వేశారు. సైఫ్ విశ్రాంతిలో ఉండటంతో ఆయన లేని సన్నివేశాలు చిత్రీకరిస్తున్నారు కొరటాల. సైఫ్ వస్తే మిగతా టాకీ కూడా పూర్తి చేస్తారు. అప్పుడుకానీ విడుదల తేదీపై క్లాంటి రాడని మేకర్స్ తెలిపారు. ఇప్పటికే మాంటీజన్ సాంగ్ చిత్రీకరణ పూర్తయింది. నాలుగు పాటల చిత్రీకరణ మిగిలివుంది. ఇందులో జానీకపూర్ కథానాయికగా నటిస్తున్న విషయం తెలిసిందే.



అరుదైన ఘనత

కన్నడ సోయగం రజ్జుక మందన్న తిరుగులేని విజయాలతో దూసుకుపోతున్నది. 'పుష్ప' చిత్రంలో శ్రీవల్లి పాత్రతో దేశవ్యాప్తంగా యువతరానికి చెరువకావడమే కాకుండా నేషనల్ క్రష్మిగా పేరు తెచ్చుకుంది. ఇటీవల విడుదలైన 'యాని మల్' సినీమాలో గీతాంజలి పాత్రలో అద్భుత అభినయంతో మరింత పేరు సంపాదించుకుంది. తాజాగా ఈ అమ్మడు మరో అరుదైన ఘనతను సొంతం చేసుకుంది. ఫోర్స్ మ్యాగజైన్ ప్రకటింపిన 'ఫోర్స్ ఇండియా అందర్ 30' జాబితాలో అగ్ర స్థానంలో నిలిచింది. వివిధ రంగాల్లో బీజేపంగా రాణిస్తున్న 30 ఏళ్ల లోపు ప్రతిభావంతుల జాబితాను ఫోర్స్ విడుదల చేయగా.. అందులో రజ్జుక మందన్న అగ్ర స్థానాన్ని దక్కించుకుంది. ఈ విషయాన్ని ట్విట్టర్ వేదికగా తెలియజేస్తూ సంతోషం వ్యక్తం చేసింది రజ్జుక మందన్న. ప్రస్తుతం ఈ భామ 'పుష్ప-2' షూటింగ్ లో పాల్గొంటున్నది. దీనిపై-నాగార్జున్ మట్లెస్టార్ లో కూడా రజ్జుక మందన్న కథానాయికగా నటిస్తున్నది.

1989నాటి నేపథ్యంతో 'హరోం హర'

చిత్రాని జిల్లా కుప్పంలో జరిగే 1989నాటి కథానాయకుడిగా రూపొందుతోన్న చిత్రం 'హరోం హర'. 'ది రివోల్ట్' అనేది ఉపశీర్షిక. జ్ఞానసాగర్ ద్వారా దర్శకుడు. సుమంత జి.నాయుడు నిర్మాత. ఇటీవలే విడుదలైన టీజర్ అందరినీ ఆకట్టుకుంటున్నదని చిత్రబృందం ఆనందం వెలిబుచ్చింది. ప్రమోషన్ లో భాగంగా గురువారం ఈ సినీమాలోని తొలిపాటను విడుదల చేశారు. 'హరోం హర' అంటూ సాగే ఈ పాటను చైతన్ భరద్వాజ్ స్వరసారధ్యంలో కల్యాణ్ కృష్ణ త్రిపురనేని రాయగా, అనురాగ్ కులకర్ణి ఆలపించారు. సాహిత్యంతో పాటు చిత్రీకరణ కూడా సుధీర్ బాబు పాత్ర నైజాన్ని అద్భుతపట్టలా ఉందని పలువురు అభిప్రాయపడుతున్నారు. తెలుగు, తమిళ, కన్నడ, మలయాళం, హిందీ భాషల్లో రూపొందుతోన్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: అరవింద్ విశ్వనాథన్.



శివకార్తికేయన్ కొత్త చిత్రం

శివకార్తికేయన్ కథానాయకుడిగా ఏ.ఆర్.మురుగదాస్ దర్శకత్వంలో రూపొందిస్తున్న తాజా చిత్రం బుడవారం చెన్నైలో ప్రారంభమైంది. శ్రీలక్ష్మీ మూవీస్ సంస్థ పాస్ ఇండియా స్టూడియోలో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నది. 'రె గ్యులర్ మూటింగ్స్ మొదలు పెట్టాం. దర్శకుడు మురుగదాస్ కనడైన శైలి యాక్టర్ అంకలతో కనడ సిద్ధం చేశారు. హై వోల్టేజ్ యాక్టర్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ప్రేక్షకులకు సరికొత్త అనుభూతినిచ్చింది. శివకార్తికేయన్ కెరీర్లోనే భారీ బడ్జెట్తో తెరకెక్కిస్తున్నాం. ఆయన సైలిమ్ కెట్తో కనిపిస్తారు. ఈ సినీమాకు సంబంధించిన మరిన్ని వివరాలను త్వరలో వెల్లడిస్తాం' అని చిత్రబృందం పేర్కొంది. ఈ చిత్రానికి సినీమాటోగ్రఫీ: సుధీర్ ఎలమిన, సంగీతం: అనిరుద్, ఎడిటింగ్: శ్రీకర్ ప్రసాద్.



సందేశంతో 'సుందరం మాస్టర్'

హార్వ, దివ్యశ్రీపాద ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం 'సుందరం మాస్టర్'. కల్యాణ్ సంతోష్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రాన్ని హీరో రవిశేఖ, సుధీర్ కుమార్ నిర్మించారు. ఈ నెల 23న ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తుంది. గురువారం ఈ చిత్ర ట్రైలర్ ఆవిష్కరణ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అగ్ర నటుడు చిరంజీవి వీడియో సందేశం ద్వారా మాట్లాడుతూ... ట్రైలర్ చాలా బాగుందని, హార్వ కోసమే ఈ పాత్ర పుట్టినట్లుందని ప్రశంసించారు. ఆసాంతం కామెడీ ప్రధానంగా ఈ సినీమా తీశారని అర్జున్ పుతోందని అన్నారు. సుందరం మాస్టర్ పాత్ర మనలో ఒకరిగా ఉంటుందని, కామెడీతో పాటు అద్భుతమైన డ్రామా ఉంటుందని, అందరినీ ఆలోచింపజేసే చిత్రమిదని హీరో హార్వ తెలిపారు. 'ఓ గిరిజన గ్రామంలో అందరూ అనర్థంగా ఇంగ్లీష్ మాట్లాడటానికి ఓ బలమైన కారణం ఉంటుంది. అదేంటో సినీమా మాస్టర్ తెలుస్తుంది. నేను చూసిన సంఘటనలతో కథ రాసుకున్నా' అని దర్శకుడు కల్యాణ్ సంతోష్ పేర్కొన్నారు. రవిశేఖతో కలిసి ఈ సినీమా తీశానని, ఆయన ఎంతగానో సహకారం అందించారని నిర్మాత సుధీర్ కుమార్ అన్నారు.



పద్మవ్యాహంలో చక్రధారి

ప్రవీణ్ రాజ్ కుమార్ హీరోగా రూపొందుతోన్న చిత్రం 'పద్మవ్యాహంలో చక్రధారి'. అప్పారెడ్డి కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంజయ్ రెడ్డి బంగా రపు దర్శకుడు. కె.కె.రామరాజు నిర్మాత. ఈ చిత్రం ట్రైలర్ లాంచ్ ఫ్రెస్ మీట్ హైదరాబాద్ లో జరిగింది. అతిథిగా విచ్చేసిన దర్శకులు వీరశంకర్, శ్రీరామ్ ఆదిత్య, కృష్ణవైతన్య చిత్ర బృందానికి శుభాకాంక్షలు అందించారు. 'ఫస్ట్ లుక్ ఫెయిల్ అయిన వ్యక్తి ఆ వేదన నుంచి ఎలా బయటపడ్డాడు? అనే ప్రశ్నకు సమాధానమే ఈ సినీమా. ఇందులో నా పాత్ర ప్రేక్షకులకు కొన్నేళ్లపాటు గుర్తుండిపోతుంది. అందరికీ మంచి పేరు తెచ్చే సినీమా ఇది' అని హీరో ప్రవీణ్ రాజ్ కుమార్ అన్నారు. రాయలసీమ అనగానే ఇన్నాళ్లూ ఫ్యాక్షన్ గోడవలే తెరపై చూశారని, సీమ ప్రజల స్వచ్ఛమైన ప్రేమను తమ సినీమాలో చూస్తారని దర్శకుడు తెలిపారు. పద్మ అనే భిన్నమైన వ్యక్తిత్వం గల అమ్మాయిగా ఇందులో కనిపించిన అమ్మరెడ్డి చెప్పారు.



నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+

Install

